



主持人:梅剑飞

80后,未婚
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

距离能够产生美吗

故事梗概:大齐和茗心分居两地。待茗心收拾好行装,2010年12月,将去武汉之际,男友大齐发短信给我:“别来了。”“逗我玩?”我没当真。“当我是个无情无义的人,我对不起你。”大齐很认真地打电话给茗心,“我等你到秋天,你冬天才来,没有机会再等下去,对不起。”

网友梦圆:
关键时刻,他没有坚守住,错不在你,忘记他吧。

网友老狼:
分居确实能考验两个人的感情,而分居有时候并不能够证明所谓的距离产生美。我认为好的感情更需要朝夕相处。

南京晓然心理咨询中心副主任文清:

大齐当初似乎看重的是茗心的懂事、善解人意,当茗心成了他的女朋友时,好像又重复了大齐与小露的关系,尽情享受呵护,不再去理解他的需要。另一方面,大齐当初能放弃小露,现在就能放下茗心,这可能就是大齐建立伴侣关系的模式。

初恋时我们不懂爱情

故事梗概:卡卡和番番是初中同学,高中同校不同班。大学,卡卡在仙林番番在江宁。二人的爱情平静而温馨,番番为卡卡付出很多,而卡卡以前年少根本不懂爱情,她时常为他哭泣。蓦然回首,卡卡发现欠番番的太多。

网友苹果:
男人基本上有个通病,以为追到了就高枕无忧了。错啦,这样的心态怎么能保持爱情的温度啊!

网友我心依旧:
非得女方提出分手,这时他才意识到自己的疏忽大意。你早干什么去了!真是的!

南京晓然心理咨询中心主任吴晓

“初恋时,我们不懂爱情”。卡卡以为两人在一起,番番的心就交给他了,番番“付出也是理所当然”,并未想到哪怕是伴侣,都不可能全部拥有对方。能相互拥有对方的一部分,爱就有了流淌的通道。我们都希望拥有对方身上自己需要的那部分,但前提是要对方同意。如果爱是单向流淌,终有一天会耗竭的。

更多内容详见 love.dsqq.cn/情流感

倾诉人:新月 24岁 时间:2月21日 地点:新街口某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:新月 兴旺 德华

关键词:矛盾

主题:我爱德华,非他不嫁的爱,使我想迫切摆脱兴旺。兴旺是我的老板,他在我身上花了不少钱。我想和德华去过平淡的日子,却背负着兴旺的满腔热情,他或许洞察到我的走神,2011年春节前和我说:“公司的发展你也看到了,蒸蒸日上。别三心二意,要用心。没准你是这未来的老板娘。”

我们交往这么久 总感觉你有事瞒我

下午的阳光温暖,照耀着德华胸前火红的玫瑰

远远望去,捧花的德华格外醒目。他在湖南路熙熙攘攘的人群中朝我靠近,我在玄武门地铁口等他。

2010年11月的南京,下午的阳光温暖,照耀着德华胸前火红的玫瑰。来来往往的行人看他,他目不斜视,笑容满面地朝我走来。

“谢谢。”接过玫瑰,我说:“去哪?”德华说:“去湖边走走。”

是德华先追我的,他对我百依百顺。认识时间不长,我就有嫁给他的冲动。他干净体贴,懂得宠我,是我喜欢的类型。

德华拉我手,我顺从地让他拉,他冷不防地说:“每次我们见面的地方都是你定,什么时候让我来选地方?你在哪上班我都不知道,下班的时候,我想去你公司楼下等你。”

“我主动找你,选好地方等你,都是为你着想,你真是身在福中不知福呀!”确实,从2010年5月迄今,我没让德华到我公司来过,我只告诉他我的公司在新街口。

德华处处为我着想:“今天你要是在家门口等我,我把花给你,你送回家,再出来玩多好。你看现在,抱着花走来走去,你不累吗?”

“不累,”我的心里话,“拿着玫瑰咋能说累?”

我们沿着玄武湖边往火车站的方向走,德华走几步便看我一眼。我说:“你看我干嘛?”“你的行踪飘忽不定,看看你有什么变化?”德华最近盯上这问题不放松了。几天前,我对他说给我送花就告诉你。

此刻,我接受了德华的玫瑰。他仿佛迫切想知道我心中的秘密,用轻松诙谐的语气说:“如果你从事的是一份见不得人的工作,悬崖勒马,我既往不咎。”

“你这人会不会说话?别说刺耳的!我早跟你说了我的工作性质,而且没有说谎。”我有些急躁,脸上发热,低头嗅花香,“只是我那是小公司,不上层次。你一而再地问,我被吓到了,比不上你的职业,担心你有成见……”



“你怎么会有那样的想法啊大小姐?那重要吗?你没工作也不要紧,做家庭主妇。”德华如释重负,他说:“你也太谨小慎微了!我跟你说,我们既然是恋爱,就得坦诚相待,做到平等交往,别把简单的问题复杂化。”

德华提出要到我公司看看,“那传说中的小公司是不是真像你说的那样小。”

我说:“最近我打算跳槽,到新公司上班的话,再告诉你地址吧。”“什么意思?”德华拦住我,阻止我再往前走,“我们交往这么久,总感觉你有事瞒我……”



消云散吧!

离开郑州,返回南京。不久,2010年元旦,我的卡上多了3万元钱。想都不用想,是兴旺的举动,他说得动听:“过节费。”

“别人都这么多?”我故意问。“明知故问。”兴旺说:“我们这是恋爱,正常的恋爱,我至今仍是单身。”

“恋爱?”我一阵喜悦一阵心忧,“那你要给我钱?你要是真爱我,我把钱退给你……”我又迟疑,他要是并不爱我,我要退钱给他,最终损失的岂不是我?

“别跟我提钱,俗气。你刚毕业,需要用钱。”兴旺提醒我别将钱想得太复杂,“我比较忙,无法分身天天陪你,多给你点钱,也是理所当然。”



“要是能有一股风,吹走我的过去,我真不该收你的钱……”我梦想自己能有新生活,和德华光明正大地开展属于我的安静正常幸福的生活。

记者手记:乍看你爱的是钱,最终你发现钱对于你而言没有感情重要。庆幸在爱情的选择面前,你已醒来。既然如此,你对兴旺的态度就该坚决。而不是像你现在这样优柔寡断,现在的徘徊,说明你对兴旺尚存在某种欲望。

我想和德华去过平淡的日子,却背负兴旺的满腔热情

我偶尔会在兴旺那位于江宁的家中过夜,几个月下来,我渐渐觉察到,我不爱他。

兴旺也会不请自来在我张府园的出租屋留宿。他隔三差五给我钱,每次都名正言顺的以奖金的名义塞给我。

当德华爱上我,疯狂追我,并顺利追到我的那最初的时光,2010年10月,我有意回避兴旺。他给我钱,我兴趣不大。

有一天,德华约我在汉中门吃牛排。兴旺打电话给我,问我哪:“这几天你瞎忙些啥,过来汗蒸,放松一下。”兴旺要我去河西,“我换车了,在场馆门口,来的话瞅瞅,非常显眼。”我笑:“什么高档车啊?是全球限量版么?你真觉得我是爱慕虚荣的小女孩么?”“我知道你不是,突然之间,我特喜欢你不买账的样子。”兴旺要我快点去。

我挂断电话,出卫生间,回到餐桌旁。急急忙忙的。德华问我:“什么情况?”“一点

小事,我待会先走。”德华哪能知道我的情况,唉,对不起他,我无可奈何。

干脆去和兴旺摊牌分手!我也含蓄地和兴旺说了:“我想换个环境。”“想走,去哪?”兴旺说请我把话收回回去,“我什么都没听到。”

周旋于兴旺与德华两人之间,到2011年1月,累得我心慌意乱。我爱德华,非他不嫁的爱,使我想迫切摆脱兴旺。兴旺是我的老板,他在我身上花了不少钱。我想和德华去过平淡的日子,却背负兴旺的满腔热情,他或许洞察到我的走神,2011年春节前和我说:“公司的发展你也看到了,蒸蒸日上。别三心二意,要用心。没准你是这未来的老板娘。”

“没准?”我找茬,“你不爱我,你图我什么,我清清楚楚。”兴旺看我闹情绪,当晚给我送钱。“不要你的钱了,别逼我……”我愧对德华,心如刀绞。兴旺很不高兴:“不要钱,你想要什么?不要的话,全部退给我。”

[爱周刊问]

A.明明不爱兴旺,为什么一次次接受他给你的钱呢?你收他钱的初衷到底是什么呢?心安理得的劳动报酬?

B.现在你也发现了,德华才是你的真爱,想和德华过平淡的夫妻生活,又难以摆脱兴旺,你是不太贪婪了?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。